



QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272
Issue date: 27/05/2026

SECTION 1 Identification

1.1. GHS Product identifier

Product form	: Article
Trade name	: QDP-8100
Type of product	: Adhesives
Product group	: Finished Good

1.2. Other means of identification

No additional information available

1.3. Recommended use of the chemical and restrictions on use

Recommended use : Adhesive

1.4. Supplier's details

Manufacturer

GDI Adhesives, LLC
N117 W18711 Fulton Drive
Germantown, 53022
United States
T 888-688-7131
gdiadhesives.com

1.5. Emergency phone number

Emergency number : CHEMTREC:1-800-424-9300 (USA); +1 703-527-3887 (International)

SECTION 2 Hazard identification

2.1. Classification of the substance or mixture

Classification (GHS CA)

Not classified

2.2. GHS label elements, including precautionary statements

GHS CA labeling

No labeling applicable

2.3. Other hazards which do not result in classification

No additional information available

SECTION 3 Composition/information on ingredients

3.1. Substances

Not applicable

3.2. Mixtures

This mixture does not contain any substances to be mentioned according to the criteria of schedule 1, item 3 of the Hazardous Products Regulations.

QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272

SECTION 4 First-aid measures

4.1. Description of necessary first-aid measures

No additional information available

4.2. Most important symptoms/effects, acute and delayed

Symptoms/effects after inhalation	: None under normal conditions.
Symptoms/effects after skin contact	: None under normal conditions.
Symptoms/effects after eye contact	: Direct contact with the eyes is likely to be irritating.
Symptoms/effects after ingestion	: May be harmful if swallowed.

4.3. Indication of immediate medical attention and special treatment needed, if necessary

No additional information available

SECTION 5 Fire-fighting measures

5.1. Suitable extinguishing media

No additional information available

5.2. Specific hazards arising from the chemical

No additional information available

5.3. Special protective actions for fire-fighters

No additional information available

SECTION 6 Accidental release measures

6.1. Personal precautions, protective equipment and emergency procedures

No additional information available

6.2. Methods and materials for containment and cleaning up

No additional information available
For further information refer to section 8: "Exposure controls/personal protection"

SECTION 7 Handling and storage

7.1. Precautions for safe handling

No additional information available

7.2. Conditions for safe storage, including any incompatibilities

No additional information available

SECTION 8 Exposure controls/personal protection

8.1. Control parameters

No additional information available

QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272

8.2. Appropriate engineering controls

No additional information available

8.3. Individual protection measures, such as personal protective equipment (PPE)

No additional information available

SECTION 9 Physical and chemical properties

9.1. Basic physical and chemical properties

Physical state	: Solid
Appearance	: No data available
Color	: Amber
Odor	: odorless
Odor threshold	: No data available
pH	: No data available
Relative evaporation rate (butyl acetate=1)	: No data available
Relative evaporation rate (ether=1)	: No data available
Melting point	: 210 °F
Freezing point	: No data available
Boiling point	: No data available
Flash point	: > 500 °F
Auto-ignition temperature	: No data available
Decomposition temperature	: No data available
Flammability (solid, gas)	: No data available
Vapor pressure	: No data available
Relative vapor density at 20°C	: No data available
Relative density	: No data available
Density	: 0.98 g/cm ³
Solubility	: Material insoluble in water. Soluble in organic solvents.
Partition coefficient n-octanol/water (Log Pow)	: No data available
Viscosity	: No data available
Viscosity, dynamic	: 20,000 cP @350F
Explosive properties	: Not explosive.
Oxidizing properties	: Non oxidizing material.
Explosion limits	: No data available
Particle characteristics	: No data available

9.2. Data relevant with regard to physical hazard classes (supplemental)

VOC content	: 0 %
-------------	-------

SECTION 10 Stability and reactivity

Reactivity	: No additional information available
Chemical stability	: No additional information available
Possibility of hazardous reactions	: No additional information available
Conditions to avoid	: No additional information available
Incompatible materials	: No additional information available
Hazardous decomposition products	: No additional information available
Hardening time:	: No additional information available

QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272

SECTION 11 Toxicological information

11.1. Likely routes of exposure

Acute toxicity (oral)	: Not classified
Acute toxicity (dermal)	: Not classified
Acute toxicity (inhalation)	: Not classified
Skin corrosion/irritation	: Not classified
Serious eye damage/irritation	: Not classified
Respiratory or skin sensitization	: Not classified
Germ cell mutagenicity	: Not classified
Carcinogenicity	: Not classified
Reproductive toxicity	: Not classified
STOT-single exposure	: Not classified
STOT-repeated exposure	: Not classified
Aspiration hazard	: Not classified
Symptoms/effects after inhalation	: None under normal conditions.
Symptoms/effects after skin contact	: None under normal conditions.
Symptoms/effects after eye contact	: Direct contact with the eyes is likely to be irritating.
Symptoms/effects after ingestion	: May be harmful if swallowed.

SECTION 12 Ecological information

12.1. Toxicity

Hazardous to the aquatic environment, short-term (acute)	: Not classified
Hazardous to the aquatic environment, long-term (chronic)	: Not classified

12.2. Persistence and degradability

QDP-8100	
Persistence and degradability	Not rapidly degradable

12.3. Bioaccumulative potential

No additional information available

12.4. Mobility in soil

No additional information available

12.5. Other adverse effects

Ozone	: Not classified
Fluorinated greenhouse gases	: No

SECTION 13 Disposal considerations

No additional information available

SECTION 14 Transport information

In accordance with TDG / DOT / IMDG / IATA

QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272

14.1. UN Number

Not regulated for transport

14.2. UN Proper Shipping Name

Proper Shipping Name (TDG)	: Not regulated
Proper Shipping Name (DOT)	: Not regulated
Proper Shipping Name (IMDG)	: Not regulated
Proper Shipping Name (IATA)	: Not regulated

14.3. Transport hazard class(es)

TDG

Transport hazard class(es) (TDG) : Not regulated

DOT

Transport hazard class(es) (DOT) : Not regulated

IMDG

Transport hazard class(es) (IMDG) : Not regulated

IATA

Transport hazard class(es) (IATA) : Not regulated

14.4. Packing group, if applicable

Packing group (TDG)	: Not regulated
Packing group (DOT)	: Not regulated
Packing group (IMDG)	: Not regulated
Packing group (IATA)	: Not regulated

14.5. Environmental hazards

Other information : No supplementary information available.

14.6. Special precautions for user

TDG

Not regulated

DOT

Not regulated

IMDG

Not regulated

IATA

Not regulated

14.7. Transport in bulk according to Annex II of MARPOL 73/78⁹ and the IBC Code¹⁰

Not applicable

SECTION 15 Regulatory information

No additional information available

SECTION 16 Other Information

No additional information available

QDP-8100

Safety Data Sheet

according to SOR/2015-17, Hazardous Products Regulations (HPR) , as amended by SOR/2022-272

Safety Data Sheet (SDS), Canada

This information is based on our current knowledge and is intended to describe the product for the purposes of health, safety and environmental requirements only. It should not therefore be construed as guaranteeing any specific property of the product.



QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272
Date de publication: 27/05/2026

SECTION 1 Identification

1.1. Identificateur SGH du produit

Forme du produit	: Article
Nom commercial	: QDP-8100
Type de produit	: Adhesives
Groupe de produits	: Finished Good

1.2. Autres moyens d'identification

Pas d'informations complémentaires disponibles

1.3. Usage recommandé et restrictions d'utilisation du produit chimique

Utilisation recommandée : Adhésif

1.4. Données relative au fournisseur

Fabricant

GDI Adhesives, LLC
N117 W18711 Fulton Drive
Germantown, 53022
United States
T 888-688-7131
gdiadhesives.com

1.5. Numéro de téléphone d'urgence

Numéro d'urgence : CHEMTREC:1-800-424-9300 (USA); +1 703-527-3887 (International)

SECTION 2 Identification des dangers

2.1. Classification de la substance ou du mélange

Classification (GHS CA)

non classé

2.2. Éléments d'étiquetage SGH, y compris les conseils de prudence

Étiquetage GHS CA

Étiquetage non applicable

2.3. Autres dangers qui ne donnent pas lieu à une classification

Pas d'informations complémentaires disponibles

SECTION 3 Composition/information sur les composants

3.1. Substances

Non applicable

3.2. Mélanges

Ce mélange ne contient aucune substance à mentionner selon les critères de l'article 3 de l'annexe 1 du Règlement sur les produits dangereux.

QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272

SECTION 4 Premiers soins

4.1. Description des premiers soins nécessaires

Pas d'informations complémentaires disponibles

4.2. Symptômes/effets les plus importants, aigus ou retardés

Symptômes/effets après inhalation	: Aucun(es) dans des conditions normales.
Symptômes/effets après contact avec la peau	: Aucun(es) dans des conditions normales.
Symptômes/effets après contact oculaire	: Le contact direct avec les yeux est probablement irritant.
Symptômes/effets après ingestion	: Peut être nocif en cas d'ingestion.

4.3. Mention de la nécessité d'une prise en charge médicale immédiate ou d'un traitement spécial, si nécessaire

Pas d'informations complémentaires disponibles

SECTION 5 Mesures à prendre en cas d'incendie

5.1. Agents extincteurs appropriés

Pas d'informations complémentaires disponibles

5.2. Dangers spécifiques du produit

Pas d'informations complémentaires disponibles

5.3. Mesures spéciales de protection pour les pompiers

Pas d'informations complémentaires disponibles

SECTION 6 Mesures à prendre en cas de déversement accidentel

6.1. Précautions individuelles, équipements de protection et mesures d'urgence

Pas d'informations complémentaires disponibles

6.2. Méthodes et matériaux pour le confinement et le nettoyage

Pas d'informations complémentaires disponibles

Pour plus d'informations, se reporter à la section 8 : "Contrôle de l'exposition-protection individuelle"

SECTION 7 Manutention et stockage

7.1. Précautions relatives à la sûreté en matière de manutention

Pas d'informations complémentaires disponibles

7.2. Conditions de sûreté en matière de stockage, y compris les incompatibilités

Pas d'informations complémentaires disponibles

SECTION 8 Contrôle de l'exposition/protection individuelle

8.1. Paramètres de contrôle

Pas d'informations complémentaires disponibles

QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272

8.2. Contrôles d'ingénierie appropriés

Pas d'informations complémentaires disponibles

8.3. Mesures de protection individuelle, telles que les équipements de protection individuelle

Pas d'informations complémentaires disponibles

SECTION 9 Propriétés physiques et chimiques

9.1. Propriétés physiques et chimiques de base

État physique	: Solide
Apparence	: Aucune donnée disponible
Couleur	: Ambre
Odeur	: inodore
Seuil olfactif	: Aucune donnée disponible
pH	: Aucune donnée disponible
Vitesse d'évaporation relative (acétate de butyle=1)	: Aucune donnée disponible
Vitesse d'évaporation relative (éther=1)	: Aucune donnée disponible
Point de fusion	: 210 °F
Point de congélation	: Aucune donnée disponible
Point d'ébullition	: Aucune donnée disponible
Point d'éclair	: > 500 °F
Température d'auto-inflammation	: Aucune donnée disponible
Température de décomposition	: Aucune donnée disponible
Inflammabilité (solide, gaz)	: Aucune donnée disponible
Pression de la vapeur	: Aucune donnée disponible
Densité relative de la vapeur à 20°C	: Aucune donnée disponible
Densité relative	: Aucune donnée disponible
Masse volumique	: 0,98 g/cm ³
Solubilité	: Produit insoluble dans l'eau. Soluble dans les solvants organiques.
Coefficient de partage n-octanol/eau (Log Pow)	: Aucune donnée disponible
Viscosité	: Aucune donnée disponible
Viscosité, dynamique	: 20,000 cP @350F
Propriétés explosives	: Non explosif.
Propriétés comburantes	: Non comburant.
Limites d'explosivité	: Aucune donnée disponible
Caractéristiques d'une particule	: Aucune donnée disponible

9.2. Données (supplémentaires) concernant certaines classes de danger physique

Teneur en COV	: 0 %
---------------	-------

SECTION 10 Stabilité et réactivité

Réactivité	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Stabilité chimique	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Possibilité de réactions dangereuses	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Conditions à éviter	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Matières incompatibles	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Produits de décomposition dangereux	: Pas d'informations complémentaires disponibles
Temps de durcissement:	: Pas d'informations complémentaires disponibles

QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272

SECTION 11 Données toxicologiques

11.1. Informations sur les voies d'exposition probables

Toxicité Aiguë (voie orale)	: non classé
Toxicité Aiguë (voie cutanée)	: non classé
Toxicité aiguë (inhalation)	: non classé
Corrosion cutanée/irritation cutanée	: non classé
Lésions oculaires graves/irritation oculaire	: non classé
Sensibilisation respiratoire ou cutanée	: non classé
Mutagénicité sur les cellules germinales	: non classé
Cancérogénicité	: non classé
Toxicité pour la reproduction	: non classé
Toxicité spécifique pour certains organes cibles (STOT) (exposition unique)	: non classé
Toxicité spécifique pour certains organes cibles (STOT) (exposition répétée)	: non classé
Danger par aspiration	: non classé
Symptômes/effets après inhalation	: Aucun(es) dans des conditions normales.
Symptômes/effets après contact avec la peau	: Aucun(es) dans des conditions normales.
Symptômes/effets après contact oculaire	: Le contact direct avec les yeux est probablement irritant.
Symptômes/effets après ingestion	: Peut être nocif en cas d'ingestion.

SECTION 12 Données écologiques

12.1. Toxicité

Dangers pour le milieu aquatique – danger aigu (à court terme)	: non classé
Dangers pour le milieu aquatique – danger chronique (à long-terme)	: non classé

12.2. Persistance et dégradation

QDP-8100

Persistance et dégradabilité	Non rapidement dégradable
------------------------------	---------------------------

12.3. Potentiel de bioaccumulation

Pas d'informations complémentaires disponibles

12.4. Mobilité dans le sol

Pas d'informations complémentaires disponibles

12.5. Autres effets nocifs

Ozone	: non classé
Fluorinated greenhouse gases	: Non

SECTION 13 Données sur l'élimination

Pas d'informations complémentaires disponibles

QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272

SECTION 14 Informations relatives au transport

En conformité avec: TMD / DOT / IMDG / IATA

14.1. Numéro ONU

Le produit n'est pas un produit dangereux selon les règlements applicables au transport

14.2. Désignation officielle de transport de l'ONU

Désignation officielle pour le transport (TMD)	: Non réglementé
Désignation officielle pour le transport (DOT)	: Non réglementé
Désignation officielle pour le transport (IMDG)	: Non réglementé
Désignation officielle pour le transport (IATA)	: Non réglementé

14.3. Classe(s) de danger relative(s) au transport

TDG

Classe(s) de danger pour le transport (TDG) : Non réglementé

DOT

Classe(s) de danger pour le transport (DOT) : Non réglementé

IMDG

Classe(s) de danger pour le transport (IMDG) : Non réglementé

IATA

Classe(s) de danger pour le transport (IATA) : Non réglementé

14.4. Groupe d'emballage (s'il y a lieu)

Groupe d'emballage (TDG)	: Non réglementé
Groupe d'emballage (DOT)	: Non réglementé
Groupe d'emballage (IMDG)	: Non réglementé
Groupe d'emballage (IATA)	: Non réglementé

14.5. Dangers environnementaux

Autres informations : Pas d'informations supplémentaires disponibles.

14.6. Précautions spéciales pour l'utilisateur

TMD

Non réglementé

DOT

Non réglementé

IMDG

Non réglementé

IATA

Non réglementé

14.7. Transport en vrac conformément à l'annexe II de la convention MARPOL 73/78⁹ et au recueil IBC¹⁰

Non applicable

SECTION 15 Informations sur la réglementation

Pas d'informations complémentaires disponibles

QDP-8100

Fiche de Données de Sécurité

conformément au DRS/2015-17, Loi sur les Produits Dangereux (LPD), tel qu'amendé par le DORS/2022-272

SECTION 16 Autres informations

Pas d'informations complémentaires disponibles

Fiche de données de sécurité (FDS), Canada

Ces informations sont basées sur nos connaissances actuelles et décrivent le produit pour les seuls besoins de la santé, de la sécurité et de l'environnement. Elles ne devraient donc pas être interprétées comme garantissant une quelconque propriété spécifique du produit.